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（1）回答者の属性について 

① 回答者の男女比は女性が男性を若干上回る結果となっている。小学 4 年生・6 年生

について令和 6 年度に再調査を行っており、小学 4 年生・6 年生の回答割合が高く

なっている。 【問 1・問 2】 

② 家族構成は「お母さん」が 98.1％、「お父さん」が 88.9％、次いで「きょうだい」が

80.7％となっている。 【問 4】 

図表 回答者の性別 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

図表 回答者の学年 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

図表 回答者の世帯構成 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【複数回答】 

 

 

46.1 51.4 

1.9 …

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=2,319)

男 女 どちらともいえない・わからない・答えたくない 無回答

46.2 46.8 6.5 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=2,319)

小学４年生 小学６年生 中学１年生・義務教育学校７年生 無回答

88.9 

98.1 

80.7 

12.9 

1.0 

4.7 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お父さん

お母さん

きょうだい

おじいさん・おばあさん

その他の親せき

その他

無回答

今回調査

(n=2,319)

２－１．子ども・若者意識調査分析結果（小 4・小 6・中 1） 

Administrator
テキストボックス
資料②-３





2 

 

（2）学校以外の過ごし方について 

① 「ゲームをする」及び「学習をする」については「毎日 30 分～1 時間」の回答が、「公

園などの屋外で遊ぶ」は「週に 1～2 日」の回答が最も多かった。なお、1 週間のうち、

「ぜんぜんしない」を回答した割合については、「ゲームをする」が 15.4％、「学習をす

る」が 13.2％、「公園などの屋外で遊ぶ」が 22.2％であった。 【問 6】 

② 「親に代わって」行うもののうち、「家事（洗濯・掃除・料理・片付けなど）」については

「週に 1～２日」の回答が 27.4％と最も多かった。 【問 6】 

③ 「親に代わって」行うもののうち、「きょうだいの世話をする」、「家族・親族の世話を

する」については、「ぜんぜんしない」が最も多かったが、「きょうだいの世話」では「週

に１～２日」が 2 番目に多い回答で 9.６％、「家族・親族の世話をする」では「週に 1～

2 日」が 2 番目に多い回答で 11.7％であった。 【問 6】 

図表 学校以外の過ごし方 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

  

8.2 

1.7

3.5

1.3 

4.1

0.9

13.4 

3.9

11.9

2.2 

2.3

1.2

18.1 

11.0

10.3

4.3 

3.5

1.9

25.8 

52.4

7.9

24.2 

9.4

5.6

7.6 

7.6

16.9

20.8 

5.6

4.4

11.3 

9.8

26.9

27.4 

9.6

11.7

15.4 

13.2

22.2

19.3 

63.1

73.0

0.3 

0.5

0.4

0.5 

2.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ゲームをする

（オンラインゲーム以外）

(n=2,319)

学習をする

（学校の授業以外）

(n=2,319)

公園などの屋外で遊ぶ

(n=2,319)

親に代わって家事(洗濯・掃除・

料理・片付けなど）をする

(n=2,319)

親に代わって

きょうだいの世話をする

(n=2,319)

親に代わって

家族・親族の世話をする

(n=2,319)

毎日５時間以上 毎日３～４時間 毎日２時間 毎日30分～１時間

週に３～４日 週に１～２日 ぜんぜんしない 無回答
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④ 「平日の放課後などに、自由に過ごす場所」について、回答者の半数以上が、過ごす

ことがある場所と回答したものの各回答率は、「自分の家」が 94％、次いで「じゅくや

習いごと、スポーツクラブの活動の場所」が 65.8％、「公園などの屋外」が 63.5％

であった。 【問 12】 

図表 放課後に過ごす場所 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

44.0 

3.8

1.0

15.4 

5.1 

4.7 

0.5 

6.9 

1.3 

2.0 

30.4 

3.1

5.8

4.3 

6.8 

19.8 

1.7 

18.8 

8.2 

1.7 

19.5 

17.4

28.4

11.6 

19.1 

41.3 

15.1 

37.8 

29.4 

3.2 

5.3 

72.9

62.7

66.1 

66.2 

32.4 

80.2 

34.3 

59.4 

86.0 

0.7 

2.7

2.1

2.5 

2.8 

1.8 

2.5 

2.2 

1.7 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の家

(n=2,319)

おじいさん・おばあさん・親せきの家

(n=2,319)

友だちの家

(n=2,319)

学校（教室・図書室・保健室・相談室など）

(n=2,319)

学校（部活動・クラブ活動）

(n=2,319)

じゅくや習いごと、スポーツクラブ

（スポーツ少年団など）の活動の場所

(n=2,319)

子ども館や公民館、図書館など

(n=2,319)

公園などの屋外

(n=2,319)

お店（ゲームセンター・カラオケ

ボックス・ネットカフェ・ファスト

フード店・ファミレス・コンビニなど）

(n=2,319)

その他

(n=2,319)

週に５日（毎日） 週に３～４日 週に１～２日 そこではまったくすごさない 無回答
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⑤ 一方、「平日の放課後に、自由に過ごしたい場所」については、回答の多いものから、

「自分の家」、「公園などの屋外」、「友だちの家」、「お店（ゲームセンター・カラオケボッ

クス・ネットカフェ・ファストフード店・ファミレス・コンビニなど）」の順となっており、実

際に過ごしている場所と順位が入れ替わっている。 【問１３】 

図表 放課後に過ごしたい場所 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【複数回答】 

 

 

 

  

87.5 

19.2 

43.7 

7.3 

9.3 

22.2 

11.3 

44.0 

30.4 

4.0 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の家

おじいさん・おばあさん・親せきの家

友だちの家

学校（教室・図書室・保健室・相談室等）

学校（部活動・クラブ活動）

じゅくや習いごと、スポーツクラブ

（スポーツ少年団など）の活動の場所

子ども館や公民館、図書館など

公園などの屋外

お店（ゲームセンター・カラオケボックス・ネットカフェ

・ファストフード店・ファミレス・コンビニなど）

その他

無回答

今回調査

(n=2,319)



5 

 

（3）居場所について 

① ほっとできる場所があると回答した人が 97.２％いる一方、「ほっとでき、安心して

いられる場所はない」と回答した人が 2.4％であった。 【問１４】 

② 一番ほっとできる場所は、「自分の部屋（自分の家）」（79.3％）が最も多く、次いで

「リビングなど家族といっしょにくつろぐ部屋（自分の家）」（63.5％）、「おじいさん・

おばあさん・親せきの家」（31.3％）、「インターネット空間」（28.6％）であった。 

 【問１４】 

図表 ほっとできる場所 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【複数回答】 

 

79.3 

63.5 

27.3 

31.3 

17.3 

8.9 

3.4 

18.6 

7.6 

10.4 

24.9 

16.4 

17.6 

7.0 

3.3 

28.6 

2.4 

2.4 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の部屋（自分の家）

リビングなど家族といっしょにくつろぐ部屋

（自分の家）

友だちの家

おじいさん・おばあさん・親せきの家

学校の教室

学校の保健室

学校の相談室

学校の図書室

学校の部活動・クラブ活動の場所

子ども館や公民館、図書館など

公園などの屋外

じゅくや習いごと、スポーツクラブ

（スポーツ少年団など）

お店（ゲームセンター・カラオケボックス・ネットカフェ・

ファストフード店・ファミレス・コンビニなど）

無料で勉強をみてくれる場所や、こども食堂など、

食事や軽食を無料か安く食べることができる場所

なやみごとの相談にのったり、サポートして

くれたりする場所（電話やオンラインを含む）

インターネット空間（SNS、Youtube、

オンラインゲームなど）

その他

ほっとでき、安心していられる場所

（「ここにいたい」と感じる場所）はない

無回答

今回調査

(n=2,319)
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③ ほっとできる場所とはどのような場所かについては、「好きなものがあったり、好き

なことをして自由にすごせる場所」が 71.8％と最も多く、次いで「いつでも行きたい

ときに行けて、好きなだけいられる場所」が 68.4％、「一人ですごせたり、落ち着い

てのんびりできたりする場所」が 68.3％と高い割合を示した。 【問１５】 

図表 ほっとできる場所のイメージ 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【複数回答】 

 

 

  

68.4 

68.3 

42.9 

71.8 

32.9 

27.9 

20.5 

44.2 

36.4 

14.0 

19.1 

32.9 

30.3 

3.3 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつでも行きたいときに行けて、

好きなだけいられる場所

一人ですごせたり、落ち着いて

のんびりできたりする場所

ありのままでいられる、

自分を否定されない場所

好きなものがあったり、

好きなことをして自由にすごせる場所

自分の意見や希望を受け入れてもらえる場所

新しいことを学べたり、

やりたいことにチャレンジできる場所

なやみごとの相談にのってもらえたり、

いっしょに遊んでくれる大人がいる場所

友だちや親しい人とのつながりの中で

安心していられる場所

スポーツや外遊びなど体を思い切り動かせる場所

信頼できるスタッフがいる場所

いろんな人と出会える場所

おとなに指図されたり、強制されたりしない場所

色々なイベントがあり、

自分の好きなものに参加できる場所

その他

無回答

今回調査

(n=2,319)
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④ 「ほっとできる場所」の数と「今の自分が好きか」という問いをクロス集計したとこ

ろ、「ほっとできる場所」が多くある児童・生徒ほど、「自分を好きだ」と思う傾向が見

受けられた。 【問１４×問２６（１）】 

図表 ほっとできる場所の数×今の自分が好きか 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生） 

 

 

  

25.7 

28.9 

26.6 

27.7 

29.9 

32.9 

33.6 

38.4 

28.8 

32.4 

38.0 

44.2 

44.3 

42.9 

41.9 

42.2 

39.0 

39.8 

22.5 

20.7 

17.6 

18.8 

16.0 

13.2 

19.0 

11.0 

18.2 

18.5 

11.6 

11.3 

9.0 

11.3 

12.0 

5.2 

11.0 

12.8 

0.8 

0.7 

0.2 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１か所

(n=373)

２か所

(n=405)

３か所

(n=432)

４か所

(n=357)

５か所

(n=231)

６か所

(n=167)

７か所

(n=116)

８か所以上

(n=172)

全体

(n=2,319)

今の自分が好きか

ほ
っ
と
で
き
る
場
所
の
数

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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（4）インターネットについて 

① 小学生の回答割合が高かったことから、スマートフォンの所有割合は、55.5％とな

っている。 【問 16】 

図表 専用スマートフォンの所有状況 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

 

② インターネットの利用時間は、平日と休日のいずれも「1 時間以上、3 時間より短い」

が最も多い。 【問１７】 

図表 インターネットの利用時間 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

 

  

55.5 35.5 8.6 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=2,319)

持っている 持っていないが、ほしい 持っていないし、ほしいとも思わない 無回答

22.6 

13.7 

34.4 

27.1 

15.9 

20.1 

7.9 

12.6 

3.5 

11.4 

15.4 

13.6 

0.3 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日

(n=2,319)

休日

(n=2,319)

０時間以上、１時間より短い １時間以上、３時間より短い ３時間以上、５時間より短い

５時間以上、８時間より短い ８時間以上 まったく利用していない

無回答
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③ インターネットを利用してトラブルにあったことがある割合は、8.8％となっている。

このうち、「めいわくメールがたくさん送られてきた」が最も多く 2.5％、次いで

「LINE やインスタグラム、メールなどで、ばかにされたり、いやがらせを受けた」が

2.1％となっている。 【問１８】 

図表 インターネットの利用におけるトラブル 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

 

④ インターネット上で、何でもなやみを相談できる人がいると思う割合は、「そう思う」

と「どちらかといえばそう思う」を合わせて 20.8％となっている。 【問２３（１）】 

図表 インターネット上に何でもなやみを相談できる人がいると思うか 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

0.6 

0.3 

0.9 

1.4 

2.1 

0.5 

2.5 

1.0 

1.0 

1.8 

85.5 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身に覚えのない料金を請求された

知らないうちに会員登録や契約をしてしまった

インターネットショッピングなどで買った商品が

とどかなかったり不良品がとどいたりした

オンラインゲームで、アイテムがなくなったり、ゲームができ

なくなったり、課金するつもりがなかったのに課金したりした

ＬＩＮＥやインスタグラム、メールなどで、

ばかにされたり、いやがらせを受けたりした

名前や住所、メールアドレスなどの

個人情報や写真を勝手に使用された

めいわくメールがたくさん送られてきた

コンピューターウイルスに感染した

つきまとい、いやがらせなどのトラブルにまきこまれた

その他

トラブルにあったことはない

無回答

今回調査

(n=2,319)

10.3 10.5 8.5 9.1 60.2 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=2,319)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない あてはまる人はいない 無回答
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（5）学校生活について 

① 学校を楽しいと思う割合は、「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合わ

せて 84.0％となっている。 【問２６（８）】 

図表 学校が楽しいと思うか 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

 

② 友だちとの関係について、「何でもなやみを相談できる人がいる」と思う割合は、「そ

う思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせて 79.0％となっている。一方、「ど

ちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」を合わせた割合は 13.7％となって

いる。また、「あてはまる人がいない」と思う割合は、6.5％となっている。 

 【問２１（１）】 

図表 何でもなやみを相談できる友だちの有無 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

 

  

49.1 34.9 9.5 5.7 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=2,319)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

47.1 31.9 9.7 

4.0 

6.5 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=2,319)

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

あてはまる人はいない 無回答
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（6）幸福感・自己評価について 

① 「自分が好きだ」と思う割合は、68.6％、「自分は周りから愛されている」と思う割

合は 83.2％となっている。 【問２６（１）・（２）】 

図表 今の自分が好きか 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

図表 自分は周りから愛されていると思うか 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

 

  

28.8 39.8 18.2 12.8 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=2,319)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

37.1 46.1 10.8 

5.5 0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=2,319)

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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② 一方、「自分には話せる人がいないと感じることがある」と思う割合は、23.8％、

「自分はまわりから取り残されていると感じることがある」割合は、28.8％となって

いる。 【問２７（１）・（２）】 

図表 自分には話せる人がいないと感じることがあるか 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

図表 自分はまわりから取り残されていると感じることがあるか 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

 

 

  

47.3 28.4 19.7 

4.1 0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=2,319)

まったくなし ほとんどない 時々ある よくある 無回答

41.9 28.9 22.2 6.6 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=2,319)

まったくなし ほとんどない 時々ある よくある 無回答
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③ 「今の自分が好きか」という問いと、「家族や親族に何でもなやみを相談できる人が

いるか」、「友だちや親など、周りの人から愛されていると思うか」、「学校が楽しいと

思うか」など、さまざまな問いをクロス集計したところ、それぞれの問いに対し「あて

はまる」と回答した人の方が、「今の自分が好きである」結果が示された。 

 

ア．今の自分が好きか×家族や親族に何でもなやみを相談できる人がいるか 

【問２６（１）×問２０（１）】 

 

 

  

28.8

39.6

13.9

13.6

3.6

19.5

39.8

38.8

51.8

25.7

21.7

15.0

18.2

13.0

24.0

33.6

34.9

17.7

12.8

8.2

9.8

27.1

39.8

47.8

0.5

0.4

0.5

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=2,319)

そう思う

(n=1,347)

どちらかといえばそう思う

(n=625)

どちらかといえばそう思わない

(n=140)

そう思わない

(n=83)

あてはまる人はいない

(n=113)

今の自分が好きか

家
族
・
親
族
に
何
で
も
な
や
み
を
相
談
で
き
る
人
が
い
る
か

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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イ．今の自分が好きか×友だちや親（保護者）など、周りの人から愛されていると思うか 

【問２６（１）×問２６（２）】 

 

 

ウ．今の自分が好きか×学校が楽しいか 【問２６（１）×問２６（８）】 

 

  

28.8

50.9

18.4

8.4

7.8

39.8

35.5

50.6

24.3

8.6

18.2

9.2

20.9

40.6

13.3

12.8

4.1

9.8

26.3

69.5

0.5

0.3

0.4

0.4

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=2,319)

あてはまる

(n=860）

どちらかといえばあてはまる

(n=1,068)

どちらかといえばあてはまらない

(n=251)

あてはまらない

(n=128)

今の自分が好き

友
だ
ち
や
親
（
保
護
者
）
な
ど
、
周
り
の
人
か
ら

愛
さ
れ
て
い
る
と
思
う
か

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

28.8

39.5

20.6

13.6

9.8

39.8

41.3

43.8

31.4

17.4

18.2

12.6

21.6

32.3

22.0

12.8

6.2

13.6

22.7

50.0

0.5

0.4

0.4

0.0

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=2,319）

あてはまる

(n=1,138)

どちらかといえばあてはまる

(n=810)

どちらかといえばあてはまらない

(n=220)

あてはまらない

(n=132)

今の自分が好きか

学
校
が
楽
し
い
と
思
う
か

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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エ．今の自分が好きか×ほっとできる場所の数 【問２６（１）×問１４】 ※P7 再掲 

 

 

  

25.7 

28.9 

26.6 

27.7 

29.9 

32.9 

33.6 

38.4 

28.8 

32.4 

38.0 

44.2 

44.3 

42.9 

41.9 

42.2 

39.0 

39.8 

22.5 

20.7 

17.6 

18.8 

16.0 

13.2 

19.0 

11.0 

18.2 

18.5 

11.6 

11.3 

9.0 

11.3 

12.0 

5.2 

11.0 

12.8 

0.8 

0.7 

0.2 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１か所

(n=373)

２か所

(n=405)

３か所

(n=432)

４か所

(n=357)

５か所

(n=231)

６か所

(n=167)

７か所

(n=116)

８か所以上

(n=172)

全体

(n=2,319)

今の自分が好きか

ほ
っ
と
で
き
る
場
所
の
数

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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（7）困ったときやつらいと思ったときについて 

① 「こまったときに相談したり、なやみを話せる人がいるか」については、「いる」が

84.5％、「いない」が 13.1％であった。 【問３２】 

図表 相談相手の有無 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【単数回答】 

 

② こまったときやなやんだときの相談相手は、「親（保護者）」が 83.9％、「学校の友だ

ち」が 69.6％、「きょうだい」が 34.2％であった。なお、「学校の先生（保健室の先生

以外）」は 28.3％、「保健室の先生」が 13.8％となっている。 【問３３】 

図表 相談相手 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【複数回答】 

 

84.5 13.1 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=2,319)

いる いない 無回答

83.9 

34.2 

34.0 

69.6 

23.1 

28.3 

13.8 

8.8 

7.7 

5.9 

1.8 

1.3 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親（保護者）

きょうだい

おじいさんやおばあさん、親せき

（おじ、おば、いとこなど）

学校の友だち

学校以外の友だち

学校の先生（保健室の先生以外）

保健室の先生

スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー

地域のおとなの人

（近所の人、じゅくや習いごとの先生など）

インターネット上（LINE・インスタグラムなど）の

知り合い

市役所や保健福祉館の人

その他

無回答

今回調査

(n=2,319)
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③ 「なやんでいることやこまっていることはない」と思う割合が 62.6％である一方、

「なやんでいることやこまっていること」として、「友だちのこと」が 17.2％、「勉強や

受験・進路のこと」が 11.8％となっている。 【問３１】 

図表 悩んでいることや困っていること 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【複数回答】 

 

 

（8）こどもの権利について 

① 「こどもの権利」について知っている割合は、「よく知っている」が 14.2％、「少し知

っている」が 28.4％、「聞いたことはある」が 28.5％、「知らない」が 28.0％となっ

ている。 【問３８】 

図表 こどもの権利の認知度 

（小・義務教育学校 4・６年生、中学 1 年生、義務教育学校 7 年生）【複数回答】 

 

6.7 

3.8 

0.9 

5.4 

17.2 

10.5 

11.8 

1.9 

2.5 

62.6 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80%

親のこと

親以外の家族のこと

家族のお世話や介護のこと

家計（家のお金）のこと

友だちのこと

学校生活のこと

勉強や受験・進路のこと

LINE・インスタグラム・

X（旧ツィッター）などのSNS上のこと

その他

なやんでいることやこまっていることはない

無回答

今回調査

(n=2,319)

14.2 28.4 28.5 28.0 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

(n=2,319)

よく知っている 少し知っている 聞いたことはある 知らない 無回答




